

2018年7月26日
星期四
农历戊戌年六月十四

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2157 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信
今日汝州
新闻客户端

本报讯 (记者 李红涛 实习生 桂子涵) 7月24日,市委书记、市长陈天富来到刚刚挂牌成立的国家税务总局汝州市税务局,看望慰问税务工作人员,调研指导税务工作。

在听取市税务局负责人工作汇报后,陈天富指出,国税地税征管体制改革,我们要坚决拥护、坚决做好,做政治上的明白人。长期以来,全市国税、地税系统积极发挥税收职能作用,紧密协作、扎实工作、服务大局,出色完成了各项收入任务,为地方财源建设和经济社会发展作

出了突出贡献。在推进改革过程中,原国税局、原地税局的全体同志讲政治、顾大局,精准落实每一项改革要求,精细完成每一项改革任务,推动改革不断向前,起到了“1+1>2”的效果。

就做好下一步工作,陈天富强调,国家税务总局汝州市税务局挂牌成立,意味着我市税收工作进入新的发展阶段。要扎实平稳做好后续各项改革工作,进一步增强税务机关改革的责任感和使命感,确保国税地税征管体制改革和税务日常工作两不误、两促进。要发

挥国税地税征管体制改革优势,综合治税、依法征税,挖潜增效,提高税收质量,构建起高效的税收征管体系。要更好地服务纳税人和缴费人,更好地服务汝州经济社会发展,充分展现新时代新税务机构的新面貌、新担当、新作为。要关心同志们的工作和生活,按照要求解决好干部管理、政治待遇等方面的问题,让大家舒心工作。相信在机构改革以后,会干劲更足、干得更好,取得更大的成绩。

市政府秘书长杨兆华参加活动。

以党的建设高质量推动经济发展高质量,谱写中原更加出彩新篇章

市财政局驻村工作队精准扶贫“内外兼修”

邢村“面子”新“里子”足

“四知堂杯”头题新闻大赛



Sizhitang 四知堂 中华老字号
中国药准字: Z41022397

悬壶济危难 天下无疼痛

本报讯 (通讯员 郭歌 陈跃峰) 近日,焦村镇邢村邢铁控一家荣获省“绿色家庭”荣誉称号,这是市财政局驻村工作队及邢村“两委”对“绿色家庭”创建活动精心组织、积极推荐上报的先进典型开花结果,同时也是市财政局帮扶工作的一个缩影。

去年以来,市财政局组织年轻骨干、热心公益事业的

党员干部成立驻村扶贫“小红帽”巾帼志愿者服务队。志愿服务队帮扶活动启动以来,3支志愿活动小分队利用业余时间先后20余次来到邢村村民家中打扫卫生、整理庭院,在助老助残、关爱留守儿童、改善困难家庭人居环境等领域扎实开展志愿服务活动。通过和贫困群众亲情化交流、问答式宣传,不断增强贫困群众对脱贫攻坚工作的认识,提高贫困群众对扶贫工作的满意度,成为群众的“亲闺女”。今年5月,在全国妇联主办的新时代“巾帼志愿者暖心故事”视频网络展播活动网络评选中,市财政局巾帼志愿者暖心故事“春风十里不如你”在全国31个省区市的335部暖心视频中脱颖而出,获全省第一名,全国第二名。

市财政局驻村工作队入邢村开展帮扶工作以来,与邢村“两委”积极配合,按照焦村镇党委、政府安排部署,扎

实推进各项脱贫攻坚重点工作,邢村整体面貌发生了翻天覆地的变化。在市财政局的大力支持下,光伏发电、桑蚕养殖、挂面厂、面粉厂等一系列产业扶贫项目先后落地,改善了邢村贫困户的经济条件,壮大了邢村集体经济;积极争取资金,硬化了村庄道路,安装了太阳能路灯,兴建了公园游园、文化大舞台,邢村基础设施得到明显改善;还选派年轻、工作能力强的“985、211”工程重点大学本科生、研究生充实到驻村工作队,壮大驻村工作队力量;驻村工作队通过开设“爱心超市”“道德讲堂”“新时代农民脱贫攻坚讲习所”等一系列活动,扶贫扶志,不断增强贫困群众脱贫攻坚的内生动力。

一系列扶贫措施的有效实施,不仅改善了邢村的村容村貌,更使全村人的精神面貌焕然一新。

又一国家级品牌酒店落户汝州

本报讯 (通讯员 高亚锋) 7月25日,中青旅山水酒店集团与河南省瑞隆实业有限公司在我市举行了合作签约仪式,双方针对中青旅山水酒店集团旗下城市度假轻奢酒店品牌——山水花园进驻我市进行了友好磋商,并达成多项共识,随后签订了合作协议。这也意味着我市将再增一家国家级品牌酒店。

该协议的签订,是中青旅山水酒店集团在签约郑州之后的又一战略布局,意味着山水花园酒店品牌在华中区域的第一家店正式落户汝州。

据了解,中青旅山水酒店集团自2002年创立以来,先后推出山水时尚、山水设计师、山水S、山水花园、山水富丽华、山水+等6大酒店品牌,2018年7月,荣获“2017年度中国饭店集团60强”荣誉称号。此次与瑞隆实业合作打造的山山水水花园酒店是以旅游休闲为主导的中高端特色精品酒店。此次签约对于我市旅游及酒店行业的发展也将起到极大的助推作用,对于促进我市的“全域旅游规划”和北部景区发展具有重大意义。

市政协主席陈国重、市人大常委会副主任王沧海、中青旅山水酒店集团总裁蔡海洋、河南省瑞隆实业有限公司董事长裴书平及市文化局、旅游局、体育局、招商局、骑岭乡等相关领导出席签约仪式。

创建全国文明城市

供水管道被挖断,市自来水公司及时抢修

心存侥幸违章停车被锁

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 赵帅广) “我想着就去建行取点钱,几分钟就出来了,就把车停在路边了,谁知道出来车可被锁住了,200块没了,真亏呀,下次绝不图省事了。”7月25日,刚从广成中路建行取钱出来的王先生看到自己的爱车因违章停车被上锁,满脸无奈和懊悔。

“你这侥幸心理要不得,这旁边就是停车场,那么多车位空着,前30分钟还免费,你停路边不仅阻碍交通还影响市容。”正在执勤的城管局静态大队一中队中队长赵帅广劝告他说。

无独有偶,不仅王先生在此违章停车,现场还有几辆车沿路边绿化带停放,甚至还有车辆直接停到了人行道上。已建成投入使用的立体停车场就在咫尺,而且停车场内还有5个空车位。执法人员分析这一现象最主要原因是个别车主图方便,或心存侥幸心理,从众心理,一旦有第一辆车停在路边,很快就有人“跟风”。

目前全市上下正在以临战的姿态、扎实的举措,加快创建全国文明城市的步伐,作为创文的主力军,城管局通过强化宣传教育,加大整治声势等多渠道提醒广大市民按规定停车,自觉遵守交通规则,维护城区交通秩序;同时加大巡查力度,对违停较多路段不间断巡查,一经发现,立即处理;通过曝光台,对不文明停车行为进行曝光,为城市创造了一个安全、有序、畅通的道路环境。

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 晋煜俊) “同志,我们每天都要来工地几次,也不停地提醒你们现在天气炎热,要注意降温和车辆冲洗,怎么还带泥上路?”近日,在朝阳路东延某建筑工地,面对市城管局执法人员的询问,工地负责人自觉在责令整改通知书上签字并接受处罚。

近期气温上升,空气干燥,随之带来施工工地内部扬尘增大,为应对炎热天气下扬尘增大的现象,市城管局综合执法三大队采取白天巡查+夜间值班、正午+换班时间重点巡查双管齐下的方式,对我市在建项目工地进行大气扬尘治理专项督查,确保巡查不间断,将大气扬尘污染治理在源头。当日,执法人员在巡查至朝阳路东延路段时,发现城北城中村改造二期项目的施工车辆出入未加冲洗,造成带泥上路污染路面,且污染面积较大。当执法人员将路面污染痕迹拍照拿到该项目现场负责人面前后,该负责人哑口无言,乖乖接受了处罚。

●近日,在来青苑学校少先队的组织下,60多名少先队员来到中央公园捡拾垃圾,为创建全国文明城市贡献自己的一份力量。

马鹏飞

本报讯 (记者 关莉燕) 7月24日下午,温泉迎宾大道工地施工时,将直径1400毫米供水管道上的排气阀门挖断,造成市第三水厂全线停水,给市区居民的用水造成影响。

接到通知后,市住建局、市自来水公司高度重视,第一时间组织人员立即到达现场进行抢修。经过近5个小时的抢修,20:30恢复正常供水。

近来,由于工程施工,不断有挖坏供水管道的现象发生,给我市的安全供水造成影响。市自来水公司呼吁施工企业在施工时一定要提前沟通,详细了解供水管道位置,避免此类现象再次发生。

我市供水管道铺设时间较早,管道细且老化,特别是市第三水厂供水以来,老旧供水管承受不了目前的供水压力,管道漏水现象时有发生,且漏点大多是暗漏。为保证市民能够正常用水,市自来水公司维修队利用凌晨时分,对群众反映水压小、无水的地区进行查漏,解决了困扰交警大队家属楼居民无水问题,积极查找城垣路塔寺居民综合楼、福盈街、永安街、河西巷、双荣巷供水管段漏点并进行维修,得到了群众的好评。

图为自来水公司工作人员在抢修供水管道。



做表率 当示范 助推创文工作再上新台阶

——访市委办副主任、市国家保密局局长樊和平

“创建全国文明城市,是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬汝州精神,打造汝州道德品牌,持续提升市民文明素质和城市文明程度,持之以恒创建崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市的重要载体。”7月19日,市委办副主任、市国家保密局局长樊和平在谈到市委办公室承担的创文任务时说。

樊和平说,自我市开展创建全国文明城市工作以来,市委办公室高度重视,周密部署,扎实推进,重点做好了以下五个方面的工作。

一是领导重视,认识到位。全市“四城联动”动员会召开后,市委办公室领导班子高度重视,先后召开秘书长会议、秘书长联席会议、干部职工会议,对创建工作安排部署。

二是明确职责,落实有力。结合市委办公室工作实际,印发《中共汝州市委办公室

关于创建全国文明城市活动实施方案》,成立了由市委常委、秘书长任组长,市委常务副秘书长任常务副组长,其他班子成员任副组长,各科室负责人为成员的市委办公室创建全国文明城市领导小组,具体负责抓好创建活动的组织、协调、督促、评比、奖惩等工作。同时,将各项工作任务细化分解、落实到人。坚持每周五下午召开推进会,通报创建工作进展情况,研究解决实际问题。

三是宣传到位,进展顺利。市委办公室按照创文指挥部要求,号召全体人员关注“汝州市创建全国文明城市”微信公众号。同时,制作学习十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、讲文明树新风、志愿服务、关爱未成年人六大类公益广告展架12块,分别摆放在市委楼内1至6层中间楼梯处,提高市委各部门干部职工对创文的知晓率。

四是活动开展有序,资料报送规范。组织全体干部职工学习创文知识,积极参加创文竞赛,让每一位同志争当创文“明白人”,积极参与到全国文明城市创建活动中去。通过开展“集中学习党的十九大精神”“学习贯彻十九大 文明单位社区行”“贯彻落实汝州市第九次脱贫攻坚推进会会议精神”“创建全国文明城市动员会”等活动进行形势政策教育和中国特色社会主义理论体系学习。通过借助传统节日和重要时间节点开展“我们的节日”主题活动和中国道路宣传教育等活动,增强党员干部群众对中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信,进一步激发了广大干部职工的爱国情怀。

五是积极开展志愿服务活动。市委办公室高度重视志愿服务工作,严格按照省、市文明办提出的“六有一落实”的要求,配备饮水机、打气筒、手机充电设备、雨伞、应急药箱等基础设施。动员全体党员干部进行志愿者注册,成立党员志愿服务队,定

期开展扶贫帮困、文明城市创建、城市清洁行动、植树护绿、环境保护等各类志愿服务活动。

“市委办公室承担的创建资料,包括规范文件、实景图片、说明报告和统计表格四大类,目前,已完成90%。其中规范文件11个,已完成8个;实景图片14个,已完成13个;说明报告22个,已完成20个;统计表格1个,已完成。其余部分在7月25日前全部完成。”谈及市委办公室目前创文任务完成情况,樊和平表示,市委办公室作为市委的核心部门,更应该做好表率,成为文明带头人,起到示范带动作用。下一步,市委办公室将在市委的正确领导下,按照创文目标任务和工作要求,紧盯重点,强化措施,狠抓落实,为推动我市创文工作作出积极贡献。

于俊鸽



扫黑除恶 我们在行动

电话举报: 110 13997519887
网络举报: 邮箱: rzshb@163.com 微信公众平台: 平安汝州
信件举报: 地址: 汝州市委组织部一楼(汝州日报社对面向南) 收件人: 汝州市委组织部
直接到公安机关举报